

### Поздравляем с окончанием учебного года!



Начало занятий в новом учебном году:  
I, II, III курсы – 1 сентября 2010 года;  
IV, V курсы – 25 сентября 2010 года.  
К номеру курса, на котором учились,  
в июне прибавляйте 1.

## 6 годовщина Великой Победы в РГГРУ

4 мая, в преддверии празднования Дня Победы, группа студентов и сотрудников университета возложила цветы к барельефу на главном корпусе МГРИ на Моховой. Также были возложены цветы к памятной доске, которая заняла свое прежнее место в легендарной «двадцатке», в которой проходила запись добровольцев в Краснопресненский коммунистический батальон. Памятная доска долгое время находилась на реставрации и только благодаря стараниям Любовь Вардановны Саркисян и помощи сотрудников музея наконец-то заняла свое достойное место.

После возложения цветов, сотрудники музея провели экскурсию по экспозициям, расположенным в нынешних залах Геологического музея имени В.И. Вернадского, а в недавнем прошлом – аудиториях Московского геологоразведочного института.



5 мая этого года в нашем университете состоялось празднование шестьдесят пятой годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг.

Настроение праздника, торжественное, трепетное и при этом очень лёгкое, возникло ещё в самом начале этого по-летнему тёплого и солнечного дня, кстати, дня взятия Берлина, и в дальнейшем было поддержано радостными улыбками, яркостью георгиевских ленточек, с 11.00 раздававшихся всем желающим прямо на входе в университет, и неподдельной искренностью всего мероприятия, каждый этап которого был пронизануванием и благодарностью героям-победителям, подарившим нам саму возможность жить.

В 11.00 на площади Геологов-первооткрывателей (перед входом в РГГРУ) и в фойе первого этажа состоялась встреча ветеранов нашего вуза и их сопровождающих под замечательные, теплые песни военных лет, звучавшие и на площади, и в фойе с этого часа и в течение всего дня.

В 12.00 состоялся небольшой митинг. Его ведущие, А. Селиванов и И. Монченко, обратились со словами приветствия ко всем собравшимся, после чего каждого из наших замечательных людей – ветеранов Великой Отечественной войны, тружеников тыла и ветеранов вооружённых сил, принимавших участие в приближении Победы и послевоенном восстановлении страны и уже многие годы работающих во МГРИ-РГГРУ – были подарены цветы под дружные и, главное, искренниеapplaudimenti студентов, сотрудников, преподавателей и гостей праздника.

Назовём наших дорогих победителей поимённо:

- Шаген Багдасарович Багдасаров, профессор кафедры горного дела;
- Владимир Емельянович Бойцов, профессор кафедры геологии полезных ископаемых;
- Генрих Кондратьевич Бондарик, профессор кафедры инженерной геологии;
- Дмитрий Петрович Лобанов, профессор кафедры геотехнологии и комплексного освоения МПИ;
- Владимир Яковлевич Медведев, про-

фессор кафедры общей геологии и геокартирования;

6. Николай Николаевич Соловьев, профессор кафедры методики поисков и разведки МПИ;

7. Валентин Михайлович Григорьев, профессор кафедры геологии полезных ископаемых;

8. Иван Степанович Зайцев, заведующий лабораторией кафедры геодезии и маркшейдерии;

9. Григорий Борисович Хазанов, старший преподаватель кафедры экономики ГРР;

10. Юрий Владимирович Якубовский, профессор кафедры методов полевой геофизики;

11. Ирина Александровна Доброхотова, профессор кафедры ЭГМ;

12. Надежда Ивановна Аксёнова, лифтёр общежития «Рудознатцы»;

13. Яков Рафаилович Берман, доцент кафедры высшей математики;

14. Борис Васильевич Меньков, доцент кафедры механизации, автоматизации и энергетики;

15. Петр Васильевич Полежаев, профессор кафедры менеджмента и финансов;

16. Анна Алексеевна Рыжкова, профессор кафедры общей геологии и геокартирования;

17. Лидия Георгиевна Смирнова, заведующая лабораторией кафедры геотехнологии;

18. Наталья Ивановна Шувалова, администратор общежития «Рудознатцы»;

19. Мария Сергеевна Майорова, лифтёр общежития «Рудознатцы»;

20. Александр Львович Зислин, заведующий лабораторией кафедры механизации, автоматизации и энергетики.

По инициативе студентов и руководства университета было принято решение о создании к 65-летию Победы «Аллеи ветеранов Великой Отечественной войны МГРИ-РГГРУ» в честь наших замечательных ветеранов. Сразу же после того, как всем ветеранам подарили цветы и выступил с ответным очень душевным поздравлением профессор Д. П. Лобанов, торжественная закладка аллеи и состоялась. Каждый из ветеранов с помощью добровольцев-студентов посадил по кусту сирени, и вдоль

дорожки к университету получилась действительно целая аллея из небольших пока кустов сирени самых разнообразных цветов с табличками около каждого куста, поясняющими, кто именно из этих славных людей его посадил. Необыкновенно трогательной оказалась эта церемония, пусть и названная торжественной – совсем не официальной, доброй, почти домашней. Здорово было видеть улыбки и радость на лицах наших дорогих ветеранов, вмешавших помолодевших, старательно взявшись за работу. Многие фотографировались на память вместе с товарищами, студентами-помощниками и, конечно, собственными руками посаженным, ну и пусть и не деревом, а кустом. Стоит только представить, что через несколько лет эти кусты подрастут и каждый май будут пышно цветсти, напоминая о Дне Победы и наших прекрасных людях, Победителях, вынесших в Победу свою вклад – и на душу становится очень хорошо.

По окончании церемонии слова ещё раз попросил Д. П. Лобанов. Он прочитал необычайно проникновенное стихотворение, трогающее до глубины души, заставляющее сердце болеть – но и гордиться...

Далее ведущие попросили всех присутствующих пройти в фойе первого этажа к Мемориалу Памяти студентов и сотрудников Московского геологоразведочного института имени Серго Орджоникидзе, погибших в Великой Отечественной войне. Напоминаю о страшных 1418 днях и ночах войны, о только официально объявленной цифре в 20 миллионов погибших на войне людей, ребята отметили, что, если по каждому из 20 миллионов объявить минуту молчания, наша страна будет молчать... 32 года!..

Состоялась минута молчания, и под стук метронома ветераны возложили цветы к Мемориалу.

В честь 65-летия Победы в нашем университете была представлена фотовыставка А. Богдановой «Память», а также было подготовлено открытие «Экспозиции Музея истории МГРИ-РГГРУ», посвящённой военному и трудовому подвигу ветеранов нашего университета. Ветеранам и гостям было предложено осмотреть фотовыставку. Затем – после вступительного слова А.П. Карпикова – экспозиция музея была торжественно открыта Д.П. Лобановым. Кроме того, ветераны оставили записи в книге «Почётных гостей РГГРУ».

Далее все были приглашены в актовый зал для участия в торжественном чествовании ветеранов.

В начале церемонии, начавшейся в 13.00 в актовом зале нашего университета, ведущий церемонии привёл сведения, к которым невозможно оставаться равнодушным – о том, что более 500 студентов, сотрудников и преподавателей МГРИ сражались на фронтах Великой Отечественной войны, а 95 из них отдали жизнь за Родину.

В соответствии с приказом № 01-06/259 от 14.04.2010 г. наши дорогие ветераны были награждены памятными подарками и денежными премиями. Награждение провёл ректор РГГРУ, член-корреспондент Российской академии В. И. Лисов.

Затем вице-президентом РАЕН, академиком РАЕН, профессором РГГРУ Евгением Александровичем Козловским было проведено еще одно, не менее радостное, награждение памятным знаком Федерального Агентства по недропользованию «65-летие Победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг.».

После награждения ветеранов пригласили в зал, а на сцене началась концертная

программа, подготовленная специально к празднику Победы. Первым номером был вальс И. Мартынец. Девушка танцевала в разноцветных лучах света на фоне экрана с чёрно-белым видеороликом о довоенной жизни. Затем танец и видеоролик внезапно прервались полной темнотой и сообщением от Советского информбюро... началась война... Далее выступила М. Карабер с проникновенной песней «Я отпускаю журавля». Затем наступило время минуты молчания... Во время нее на экране демонстрировалась видеосъёмка мемориальной доски на старом здании МГРИ-РГГРУ на ул. Моховая с перечислением фамилий студентов, сотрудников и преподавателей МГРИ, погибших в Великой Отечественной войне. После минуты молчания Б. Шимбулатова исполнила знаменитую и любимую всеми песню военных лет «Журавли», скорбную и очень душевную. Далее В.П. Моисеенко, проректор по воспитательной работе РГГРУ, уважительно и искренне спел под гитару песню В. Высоцкого «Набат». Следующим выступлением был вальс в исполнении Е. Таракановой и А. Зубайрова. Пара танцевала под красивую и пронзительно-грустную мелодию из к/ф «Мой ласковый и нежный зверь», вместе с видеорядом довоенных слайдов создавшую атмосферу проводов любимых на войну. В знак искреннего человеческого уважения, преклонения перед подвигом простого советского солдата А. Селиванов исполнил очень лиричную и родную для всех нас песню «Тёмная ночь», а Д. Королёв – современную песню о войне «День памяти». Несмотря на то, что песня написана в стиле рэп, её простые и честные слова, идущие от сердца, без всякого желания вызвать неискренние пафос или сплёзы, заставляют пропустить через себя всю эту боль и задуматься о том, сколько необходимо недопущение новых войн и новых связанных с ними человеческих трагедий. Финальный же жест Дмитрия, когда он опустился на колени, благодаря ветеранов за Победу, прекрасен стоящим за этим жестом искренним чувством без капли фальши.

С поздравлениями и благодарностью Победителям выступил председатель профкома РГГРУ.

Финальную песню «Ты помни» блестяще и неподдельно искренне исполнила И. Монченко.

Ты помни, путь к Победе был не прост, Кровью была её цена.  
Ты помни Бухенвальд и Холокост  
И смерть, и страх, что сеяла война.  
Ты помни поседевших матерей,  
Солдат, не возвращавшихся домой.  
И похоронки забывать не смей.  
Всё это надо помнить  
Нам с тобой.

**Дорогие ветераны  
Великой Отечественной войны!**  
Сейчас России, как никогда, необходимо вера и верность нашим патриотическим традициям. В нашей памяти всегда останется подвиг тех, кто отстоял свободу и независимость Отчизны, наше будущее, будущее наших детей и внуков. Низкий поклон всем ветеранам и фронтовикам, участникам партизанского движения, труженикам тыла. Мы благодарим тех, кто вёл весомый вклад в послевоенное восстановление нашей страны. Ваш подвиг останется образцом беспримерного мужества, стойкости, несгибаемой воли к победе.

Чечнева Е.



## Майский бал

В природе бал. То буйство красок  
Устроил май – забав любитель.  
Он дарит миру сотни масок,  
Как празднесте страстный

покровитель.

Талантом блещет добрый гений.

Всех восхитит и очарует.

На бал не надо приглашений;

И вся земля вокруг ликует.

Трава высокая, качаясь,

Вальсирует с манящим ветром.

В ней пёстрые цветы, ласкаясь,

Играют с солнца мягким светом.

Акации все в рюшах белых,

Надушены, пышны, помпезны.

Издалека красавиц смелых

Заметил май: они прелестны!

В истоме, в море ароматов,

Что горной свежестью богаты,

Сирень раскинулась похмально,

Склоняя веток водолады.

Птиц хоровод и пенье рядом.

Им вторит громкое жужжание.

Вот ласточки кружат над садом,

Вот пчелы с липой на свиданье.

Жук разноцветный толстый

франтом

Флиртует с бабочкой-красоткой:

Коснется лапкой, тронет банты

И застынет кротко-кротко.

Прозрачен воздух, очарован,

Наполнен аурой цветеня,

Он танцем мая околован

И яркой грацией веселья.

Как бирюза в лучах софитов,

Сияет небо цветом майским,

Как будто невзначай заплыл

Нектаром свежим, влагой райской.

Май – лицедей и май – затейник...

Милы тебе его забавы,

И счастлив ты, невольный пленник

Устроенного маем бала!

Иващенко Д.

## ПОЗДРАВЛЯЕМ!!!



Гневанову Светлану, студентку группы ГИР-06-2, ставшую пятикратной чемпионкой РОССИИ по боксу на чемпионате, проходившем в г. Челябинске, и завоевавшую путевку на участие в чемпионате мира!



## В ЧЁМ ВСТРЕТИТЬ СЕССИЮ?

Как же трудно нам, студентам РГГРУ, в последнее время. То и слышишь на первом этаже, что кто-то подсчитывает дни, оставшиеся до начала сессии, кто-то говорит сколько хвостов у него будет, а кто-то вообще настраивает свой организм на спокойное отчисление. Установилась прямо пропорциональная зависимость: чем меньше времени до сессии, тем меньше среди нас оптимистов! Но давайте не будем расстраиваться. Ведь сессия, это не только время зачётов и экзаменов, но и, как это ни странно, время полного изменения гардероба! Возникает вопрос: «Как одеться на экзамен не только красиво, но и с пользой?»

Пролистав несколько журналов, можно разработать варианты одеяния для молодого человека и девушки в сессию. И мы хотели бы предложить свой. Итак, молодой человек:

1. Конечно классическая рубашка, только важно, чтобы рукава можно было легко подвернуть, а иначе блочные листочки будут просто невозможны достать по необходимости. Сразу совет, цвет листочек и рубашки должны быть идентичны между собой.

2. Брюки должны быть широкими, но только не одевайте сильно расклешённые к низу, а то учебники, тетради и прочие информационные напоминания выпадут в самый ответственный момент.

3. Аксессуары вы можете выбрать сами. Но нам кажется, ни один молодой человек в эту сессию не обойдётся без своего высокотехнологичного любимого телефона, ведь в нём есть всё!

Девушка:

1. Скромность – вот ваш двигатель в сессию. Кофту лучше одеть с высоким воротником, а лучше вообще поменять её на водолазку с длинным рукавом. Главной особенностью вашего верха дол-

жна стать эластичность. Она позволит спрятать то, что вам необходимо, независимо от размера, качества и материала.

2. Подходящий низ, на наш взгляд, – это гофрированная юбка. Слова о пользе её будут просто лишними: шпаргалки-гармошки все помнят.

3. Ну и конечно аксессуары, куда нам девушкам без них. Главное, чтобы они были большими и цельными, лучше всего для этого подходят браслеты. Вместе с серёжками хорошо будет смотреться гарнитура от телефона, мало ли верных подружек может неожиданно оказаться рядом с нужным вам учебником. Но не забудьте распустить волосы так, чтобы они прикрывали уши, а иначе наши зоркие преподаватели возьмут вас с поличным.

Вывод: девиз этой модной сессии – «Будьте красивы и практичны!» Но, как известно, встречают по одёжке, а провожают по уму, поэтому всё-таки не забудьте прихватить с собой если не портфель, то хотя бы сумочку знаний. А мы, в свою очередь, желаем всем удачно сдать нашу долгожданную сессию!

Старшова Алиса



## «ЦЕНТАРАКТИВ» МОСКВА

В один прекрасный день нам предложили поехать в Подмосковье на выездную конференцию «Центрактив» Москва Росмолодёжь. И вот в пятницу, 23 апреля, собрав немного вещей, мы: Евгений Жирнов (РТБ-07-2), София Иванова (ГИЭ-07), Дарья Иващенко (ГИГМ-07) и Алиса Старшова (ЭГ-07-3), со станции метро Домодедовская отправились в пансионат «Бугорок». Через полчаса мы были на месте, где нас разделили на 8 городов, но с условием, что студенты из одного вуза не могли быть в одной команде. Руководители выезда стали административно-управленческим персоналом в «Новой России», а мы, студенты, – горожанами созданных нами городов. И с этого момента начались соревнования, начиная от названия города, речёвки и флага и заканчивая сложнейшими спортивными испытаниями.

Основным испытанием выезда стало составление проекта на представленные темы: Россия – лучшая страна для жизни, патриотизм, военное воспитание и военный патриотизм. Одним из условий проекта была возможность реализации его в будущем. На протяжении всего выезда наблюдатели выбирали лучшую команду и самых активных горожан. В финале всего мероприятия была церемония награждения победителей, как команд, так и от-

дельных участников, после чего им рассказали о возможном продвижении Росмолодёжи.

В программе выезда также были включены лекции-тренинги по: ораторскому искусству, основам составления проектов, организации митингов и каждый из участников мог выбрать мастер-класс по своему усмотрению. Ещё нас посетил и рассказал лекцию по мотивации известный психолог-практик России Вадим Шлахтер.

Всем нам очень понравился и запомнился выезд «Центрактив»! Появилось множество новых и интересных знакомых.

Участницей команды-победителя была Иванова София, а в личном зачете победила Старшова Алиса, которая была награждена дипломом Федерального агентства по делам молодежи.

Иващенко Д.



## Уголок безопасности



МЧС РОССИИ

Во время праздников, выходных или отпусков, когда большая часть людей поедет отдыхать за город в лес, к водоемам – возможно возникновение опасных ситуаций. Необходимо помнить некоторые правила поведения, которые помогут исключить несчастные случаи.

Находясь на природе и разводя костers, нужно правильно выбрать место для кострища. Оно должно быть в стороне от деревьев и кустарников и защищено от ветра. Место для костра нужно расчистить, сняв дерн с площади около одного метра. Уходя, костер обязательно нужно залить водой или засыпать песком.

Если Вы предпочитаете отдыхать у себя на приусадебных участках и дачах, следует помнить, что разжигать костер ближе 50 метров к зданиям и сооружениям нельзя, жечь сухую

траву – тоже. Лучше окопать территорию усадьбы или земельного участка по периметру, тогда огонь с соседнего участка не сможет к вам «перебраться». Приготовьте противопожарный инвентарь: лопату, ведро, топор, багор, заполните подходящую емкость водой. Помните, что огонь хорошо тушить не только водой, но и песком, землей.

Если пожар произошел в доме, немедленно сообщите в пожарную охрану. Ни в коем случае не открывайте двери и окна. Приток воздуха способствует еще большему горению.

Выбирайтесь из горящего здания ползком (внизу меньше температура и не так много дыма), при этом двигайтесь по стене, чтобы не потерять ориентир. Обязательно закройте глаза и защитите органы дыхания мокрым платком, частично одежду.

Если не паниковать и не суетиться, то эвакуироваться можно самостоятельно и без особого вреда здоровью.

Не забывайте телефон службы спасения – «01», для абонентов мобильной связи – «112».

## Июньские даты

1 июня – День защиты детей

6 июня – День рождения тетриса

9 июня – День друзей

10 июня – День часов

12 июня – День России

14 июня – День донора

20 июня – День беженцев, День отцов

21 июня – День летнего солнцестояния

22 июня – День памяти и скорби

23 июня – Олимпийский день, Выпускной

26 июня – День борьбы против наркотиков

27 июня – День молодежи России

30 июня – День экономиста



## Студенческая весна – 2010!!!

В каждом участнике было что-то необычное, свойственное только ему. Большинство выступало в первый раз, они очень волновались, но все получилось прекрасно. Мы увидели много талантливых студентов, которые танцевали, читали эп, выступали с песнями собственного сочинения и показывали свои фотографии.

Победителей I этапа ждал II этап «Студенческой весны».

Тематика II тура посвящена Великой Победе. Несмотря на то, что в зале присутствовало немного студентов, атмосфера была волнующей, немного напряженной, так как каждый ждал того выступающего, за кого он болел. Жюри II тура состояло из проректоров по вос-

питательной и учебной работе, деканов ФОП и ФОУК, а также представителя профкома. Открытие конкурса началось с фотовыставки «Память». Далее направлениями были: эстрадная песня, хореография, авторская песня, а вот новыми стали – инструментальное направление и чтение стихотворений.

Неожиданностью стало выступление команды КВН экологического факультета «Белый верх – черный низ», которые с присущим им юмором отразили некоторые моменты Великой Отечественной войны.

В завершении конкурса каждый член жюри сказал несколько слов. Благодарили студентов, которые занимались подготовкой выступления, так как тематика была не простая и, для раскрытия ее требовался короткий срок.

Всех присутствующих поздравили с наступающим праздником! Пожелали удачи, успехов и не падать духом!

20 мая состоялся заключительный гала-концерт «Студенческой весны», который собрал всех участников. В торжественной части мероприятия прошло награждение студентов, активно занимающихся общественной, социально-значимой, спортивной и культурно-массовой работой в университете.

**Иващенко Д.**



Впервые в РГГРУ прошел конкурс «Студенческая весна–2010». Каждому факультету было отведено свое время и день для отбора желающих принять участие в нем.

И вот 31 марта в актовом зале прошло первое выступление наших студентов (от первого до пятого курсов).

Конкурс состоял из нескольких направлений: фото, инструментальное (индивидуальный участник), инструментальное (творческий коллектива), хореография (индивидуальный участник), хореография (творческий коллектив), авторская песня (индивидуальный участник), авторская песня (творческий коллектив), эстрадная песня (индивидуальный участник), эстрадная песня (творческий коллектив).



1 апреля в недрах РГГРУ прошёл традиционный фестиваль Лиги КВН РГГРУ "Месторождение смеха". За призами, коих было немало, свои жадные загребущие ручки тянули как факультетские команды, так и гости: "Инструкция по применению" (МИСиС) и "В Объективе" (МГУТУ). Поглязеть на сумасшедшие перипетии борьбы и миниатюры, оставляющие после себя шлейфы смеха, криков и ладонехлопанья, вы можете на сайте <http://universitytv.ru/>. Кто ещё не смотрел – смотрите, составляйте своё мнение и радостно делитесь им с окружающими. Мне же лишь остаётся озвучить решения жюри: Гран-при фестиваля присвоили "пилить" на двоих – свою честно заработанные части кубка получили "150 млн. человек" и "В Объективе".



Впрочем, на этом девчонки из МГУТУ не остановились и отхватили ещё и "Спецприз". На этот раз единолично.

"Лучшая шутка", воспевающая магические свойства университетских пухиков, пригнездилась в руках команды "Never Stop" (ГФФ+ФЭПОН).

"Лучший актёр" теперь имеет стале-сплавовую прописку – Евгений Колодезников ("Инструкция по применению").

Ну а "Лучшими актрами" жюри посчитало команду "Под присмотром" (ГГФ+ГРФ+ЭФ).

Таковы итоги того прекрасного вечера. Ходите на КВН, любите КВН, ждите следующих игр. *Hasta la vista!*

**П. Банников**

## «0..., Курт Кобейн!..», или «Экспедиция» и «150 млн. человек» в 1/8 МСЛ

Воистину, жребий слеп! Иначе бы он не свёл две наши команды уже в первой же игре сезона, 21 апреля. Да и, «благодаря» всё тому же заразе-жребию, начиналась наша игра в несчастные 15.00, а потому пришлось вставать ни свет ни заря, дабы не припоздниться на генеральную репетицию. Благо «Экспедиция» успела промыгнуть сквозь ад московских пробок на специально предоставленной «Газелей», а вот «миллионам» пришлось почувствовать единение с народом в столичной подземке. Впрочем, быстрота нам ничего не дала: всё равно пришлось мёрзнуть добрые минуты сорок перед входом в ГУУ, пока, наконец, не присли списки-пропуска.

Дальше всё шло по уже много раз истоптанной дорожке: генеральная репетиция, безжалостные слова редакторов про то, что «это у вас уходит» а «тут нужно переделать и додумать», собственно сам процесс додумования и под конец, по традиции, опустошительный набег на местную столиковую. Минуты таяния, 3 часа дня стремительно приближались.

Заполненность актового зала на этой игре ввергла нас в культурный шок. Ощущение такое, что это не КВН, а какая-нибудь пара: переть на «Выхино» посередине рабоче-учебного двора многим оказалось непосильно. Впрочем,

хвала тем, кто добрался и поддерживал наши команды!

Сама игра понеслась с разминки. Начали мы за здоровье, бомбанив смешными ответами, а вот затем все наши бомбоюки юмора оказались наглухо задраены. «Экспедиция» умудрилась ляпнуть то же самое, что и только что отвечавшая команда, а дорожка от микрофона к «150 млн. человек» потихоньку начала зарастать бурьяном. В итоге, оценки за разминку оказались, как зимняя температура в Якутии, – рекордно низкими.

Далее шло приветствие. На не очень-то почётную роль первооткрывателя отправились «миллионы». Для начала Рашид мутировал в Курта Кобейна, а затем понёсся калейдоскоп необычных ситуаций и миниатюр: на дороге, неадекватный муж, реклама про индийскую принцессу, посвящение фанатам «Gorillaz», магазин поясов, любители халюви в «Икее» – всё очень качественно, мощно и весело.

Через три команды пришёл черёд и «Экспедиции». Утром после занятий в тренажёрум зале, ребёнок, не желающий идти в детский сад, первая брачная ночь, и человек, незнакомый с правилами игры в «мафию» – жизненные ситуации, знакомые практически каждому.

Надежды на то, что приветствие поправят наши жиленькие ситуации, были сняты так же быстро, как и Леонид Тягачёв – с поста президента Олимпийского комитета. И «Экспедиция», и «150 млн. человек» получили по четвёрке (из пяти), и после двух конкурсов уверенно делили последнее место.

Наконец, последний шанс втиснуться в вагон, отправляющийся в четвертьфинал – новости. Цезари, сидящие в жюри, синхронно подняли большие пальцы, и «Экспедиция» (не в малую очередь благодаря ещё и осечкам других команд) выбиралась-таки из дебрей 1/8 финала, а продюсер эфира «Юмор FM» Евгений Каплун торжественно вручает приз лучшему актёру Руслану Иборатшоеву. «150 млн. человек» повезло меньше: они покидают игру, а вместе с ней и весь сезон, на щите.

Вот такие вот пригоры. На повестке дня – четвертьфинал МСЛ. Для тех, кто всё ещё упрямится и не верит в слепоту жребия, я просто приведу дату нашей игры: 21 мая, 15.00. Приходите, приезжайте, прилетайте, подплывайте – мы ждём вас и вашу поддержку!

**П. Банников**

Когда верстался номер: 21 мая сборная команда КВН РГГРУ «Экспедиция», заняв III место, вышла в 1/2 финала МСЛ.

## И СНОВА САМЫЙ КРАСИВЫЙ КОНКУРС!

Каждую весну в нашем университете проходит конкурс красоты. В этом году за титул «Мисс РГГРУ-2010» боролись 8 участниц. Конкурс является самым популярным среди студентов. Неравнодушное отношение к красоте собирает полный актовый зал и кому-то даже приходится стоять.

Обсуждение конкурсанток началось задолго до самого конкурса на сайте universitytv.ru, где каждый студент по портфолио мог проголосовать за понравившуюся ему девушку. В дальнейшем результаты голосования были представлены в номинации «Приз зрительских симпатий».

Конкурс, как всегда, был насыщен эмоциями, праздничным настроением и зрительскими овациями. Впервые зал активно поддерживал представительниц своего

факультета. Нельзя было не заметить огромных баннеров с именами участниц и словами поддержки.

«Мисс РГГРУ» открывал бал-маскарад, в котором наши участницы были придворными дамами, а их кавалерами стали приглашенные курсанты кадетского корпуса. Свои таланты девушки представили в различных конкурсах, таких как: «Будем знакомы», «Гимн профессии», «Фото» (рассказ о себе через фотографии) и «Свой талант», а завершением выступления стала проходка девушек в вечерних платьях. Таким образом, каждая девушка смогла показать не только свою красоту, но и множество других достоинств.

На протяжении всего мероприятия праздничную атмосферу поддерживали Селиванов Артем и Мусаева Адиля – ведущие конкурса, а также Цуриков Владимир, Карабер Мария.

Не нарушая традицию, зрители отправляли записки различного содержания, начиная от поддержки участниц и заканчивая юмористическими отзывами, которые зачитывались в конце вечера.

После подведения итогов, жюри сказали несколько слов благодарности и поздравило девушек. По

итогом церемонии награждения, каждая девушка была удостоена своего звания:

Белевитина Евгения – Мисс зрительских симпатий,

Скрыникова Юлия – Мисс Экстраординарность,

Бугрова Евгения – Мисс Очарование,

Гавенко Дарья – Мисс Аристотель,

Мартынец Инна – Мисс Стиль,

Домашенкина Татьяна – Мисс Грация,

Пухова Оксана – Вице-мисс РГГРУ

и победительницей стала студентка группы ЭГ-07-1 – Богданова Анна.

**Иващенко Д.  
Старшова А.**



**Вопросы к...**

**ИБОРАТШОЕВ**

**Руслан Давлатшоевич**



Этого человека можно изредка увидеть на сцене нашего актового зала только на играх КВН, в остальное время он руководит процессом из аппаратной. Раскрывая его инкогнито, представляем вам Ибаратшоев – Руслана Давлатшоевича.

Родился 7 февраля 1984 г. в г. Орджоникидзеазебад, Республика Таджикистан. В 2004 г. закончил Тульский государственный коммунально-строительный техникум и поступил в университет на ФТР и Р в группу РТВ. В 11 классе впервые сыграл в КВН. Сам лично писал сценарии и сам же многие роли отыгрывал. В техникуме попал сразу «под прицел» КВН-сборной техникума «Центрифуга».

«До сих пор остаются верен КВНу в родном вузе и останусь таковым до... новых встреч, друзья!!!»

**1. Чем занимаешься вечером?** У меня не бывает вечера – либо день, либо ночь...

**2. Ты любишь деньги?** Любовь – странная штука, я пока не определился. Отвечу так – ревную...

**3. Что ты больше всего ценишь в друзьях?** Всё, на то они и друзья!!!

**4. Расскажи какую-нибудь историю, произошедшую с тобой на выступлении?** Однажды долго готовились к игре КВН, переписывали много материала, снимали видеоконкурс, в решающий день с утра проходила генеральная репетиция всех команд в костюмах и с полным реквизитом. После репетиции было объявлено, что в ДК нагрянула местная медицинская служба, и всем участникам команды в срочном порядке необходимо пройти медосследование. Так итогом стало то, что игру отменили из-за распространения эпидемии свиного (или птичьего, не помню точно) гриппа, а все команды (в том числе и наша) были приглашены организаторами лиги в финал.

**5. Ты веселый, жиженеродственный человек, который постоянно шутит, всегда ли так было?** Однажды сильно ревел и плакал, потому что мама не хотела мне покупать игрушечного Рафаэлло из «Черепашек-ниндзя». Было это на прошлой неделе.

**6. Как пришел ко всему, связанныmu с КВНом?** Сначала смотрел по телевизору – очень смеялся, хотя не все понимал, потом старший брат привёл на «живой» КВН, я сидел во втором ряду и смотрел с озарением: «Ух, ты, а я так не смогу», вот уже тогда понял, что, брат действительно «так не сможет».

**7. Как вился в общественную жизнь и как долго там собираешься оставаться?** На первом курсе на одном из первых занятий по инженерной графике один прекрасный преподаватель попросил оставаться после пары и зайти к нему в кабинет... Я побоялся идти, думал ругать за что-то будет, но не тут то было... И закрутилась общественная жизнь... И понеслась душа в море эмоций...

**8. Есть творческие планы на будущее?** Да, надо этим летом помочь родителям на огороде колорадских жуков потравить.

**9. Будешь работать по специальности после окончания университета?** Папа очень хочет, чтобы я ответил «да».

**10. У тебя есть предмет гордости?** Да, есть и предмет гордость, никак не могу их соединить.

**11. Какие пожелания ты бы дал тем, кто на тебя смотрит?** Верьте в себя и у вас всё получится.

**12. Делаешь ли выводы для себя после каких-либо важных событий, произошедших с тобой?** Стараюсь не повторять ашибок-ошибок ошибок.

**13. Каким бы даром ты хотел обладать?** Переходить лениться.

**14. Ты бы хотел что-то изменить в своей жизни?** Моя жизнь – вредина жуткая, но я верен ей и не изменяю.

**15. Твой самый авантюрный поступок?** Тот, который будет.

**16. Есть ли у тебя традиции, которые ты совершаешь (например, чашка кофе обязательно утром или каждую пятницу ходишь в определенное место и т.д.)?** Крепкий сон.

**17. Какую книгу взял бы на необитаемый остров?** А что только книгу можно взять???

**18. Собираешь ли оставаться в Москве?** Да.

**19. Какой ты себе представляешь девушку своей мечты?** Та, которая согласится поехать со мной этим летом помочь родителям на огороде колорадских жуков травить, ну всё-всё-всё, шучу, шучу, не этим летом, следующим.

**20. Твои увлечения?** Скученский я на увлечениях.

## КУДА ПОЙТИ? ИЮНЬ

Вам кажется, что лето еще далеко? Но лето с его изумрудной зеленью, теплыми вечерами, ласковым солнцем совсем скоро! Самое время определиться: «Чем же заняться в это прекрасное время?»

1. Вместе с долгожданным теплом в Москву придет всегда любимый open-air фестиваль «Усадьба. Джаз!» В первый летний weekend, а именно 5 и 6 июня – в старинной усадьбе «Архангельское» зазвучит элегантный джаз, хулиганский фанк, страстная латина, проникновенный блюз, заводной рок-н-ролл, модный лаунж. 5 и 6 июня с 16.30 до 21.30 в Архангельском – участники МАМАКАБО на площадке «Каприз» фестиваля «Усадьба. Джаз». Билеты в продаже на concert.ru и по телефону 644-22-22.

2. Для всех любителей отдыха в движении с 28 апреля 2010 года на территории музея-заповедника «Царицыно» вновь открылись экскурсии на электромобилях. В тёплый денёк вы сможете совершить экскурсионные поездки на электромобилях по территории всего ГМЗ «Царицыно».

3. Для ценителей современной популярной музыки 11 июня в 19:00 в СК «Олимпийский» пройдёт восьмая ежегодная национальная премия «Муз-ТВ 2010». Организаторы обещают фееричное шоу в сочетании с прекрасной музыкой. И главное, там будут все звёзды России и не только... Стоимость билетов от 800 руб. до 5500 руб.

4. В один из основных праздников РФ – День независимости России, 12 июня Парк Сокольники приглашает всех на большой патриотический праздник с эстрадными программами высокого уровня, народными гуляниями, выступлениями ведущих артистов и коллективов. Масштабность мероприятия составляет аж до 20 тыс. чел.

5. Современная музыка не для вас? Хочется вернуться

к истокам и послушать русский рок? Тогда 17 июня в 20:00 вам просто необходимо посетить сад Эрмитаж, в котором состоится концерт знаменитой группы «Чиж». И с друзьями, в приятной обстановке не спеть ли вам песню о любви?

6. 26 июня 2010 в 9:00 FITNESS-EXPRESS и клуб «ENJOY!» приглашают профессионалов и любителей фитнеса на ежегодную конвенцию «Мудрость Тела». Конвенция «МУДРОСТЬ ТЕЛА» – это мастер-классы направления MIND BODY по йоге, пилатес и функциональному тренингу от ведущих преподавателей фитнес-клубов Москвы. Последние тенденции и новые идеи проведения эффективных и интересных уроков категории «разумное тело».

Это всего несколько вариантов, которые мы можем предложить для отдыха в июне. Выбор стоит за вами. Главное, «Разведчик недр» настаивает, чтобы этот выбор стал для вас незабываемым!

## Прошёл очередной год в общежитии. Какие новости?

Новый учебный год начался в общежитии с ряда изменений. Одним из самых важных стало то, что расселение студентов провели по факультетам, для каждого из которых – свой этаж. В принципе, никто не стал ярым противником этого нововведения, однако многие студенты до этого уже прожили с людьми с других факультетов довольно долго, нажили общее имущество и привыкли друг к другу.

Что касается самих комнат, многим предоставили новые шкафы. Такая возможность есть и сейчас, по этому вопросу можно обращаться к инженеру общежития Трофимову Алексею Вячеславовичу. Во всём остальном состояние комнат не изменилось, если, конечно, не считать новой проводки, которую сменили ещё летом прошлого года. Должность директора общежития сейчас занима-

ет Головин Сергей Владимирович. По отзывам студентов, многие довольны его работой. Охрана следит за порядком и тишиной на этажах, делает обходы.

Пользуясь возможностью, хотим поздравить Сергея Владимировича с рождением дочери! Желаем здоровья и всего наилучшего!

Все балконы на этажах теперь закрыты для студентов по соображениям безопасности. Также закрыли ворота при въезде на территорию общежития из-за инцидента, который произошёл в апреле. Теперь их открывают только для машин по пропускам. Естественно, студенты не были от этого в восторге, потому что выйти или войти на территорию общежития теперь можно только либо через университет, либо идя в обход. Начали писать заявления с просьбой открыть ворота. Безрезультатно. Однако недавно появилось объявление о том, что на этом самом месте поставят турникеты и студенты смогут проходить по пропускам. Их обещают установить, когда закончатся ремонтные работы на территории общежития. Будем надеяться, что это произойдёт как можно скорее.

На первом этаже общежития всё также работает прачечная, магазин. Снова появился постоянный интернет. Он включает в себя несколько тарифов, что позволяет каждому студенту выбрать один из них, наиболее соответствующий его потребностям.

Учебный год подходит к концу, студенты с нетерпением ждут летних каникул и отъезда домой. Будем надеяться, что, вернувшись из приятной домашней обстановки, они попадут в не менее приятную атмосферу студенческой жизни в нашем общежитии, с нововведениями, которые их порадуют!



**В помощь по трудоустройству для выпускников и студентов, продолжаем рассказывать Вам о составлении резюме.**

### Каким должно быть резюме

Резюме – ваша расширенная визитная карточка, а не краткая автобиография или жизнеописание тернистого пути. От того, насколько грамотно оно составлено, зависит, пригласят вас на встречу или нет.

Цель резюме – привлечь внимание к своей кандидатуре и вызвать у работодателя ощущение, что вы именно тот человек, который ему нужен.

Представляемую в резюме информацию следует отбирать, исходя из основных задач. Описывайте свой профессиональный опыт, значимый только для той вакансии, на которую вы претендуете.

### Профессиональный вид резюме:

– Цвет шрифта должен быть черным, бумага белой стандартного размера. По периметру должны оставаться поля не менее 25 мм.

– Шрифт должен быть простым (без заливок) и читабельным. Постарайтесь свести количество выделений к минимуму. Страйтесь пользоваться шрифтом одного размера.

– Информация должна быть представлена в виде коротких абзацев.

– В резюме не должно быть исправле-

ний ручкой или карандашом и исправлений с помощью жидкости-корректора.

### Требования к стилю написания резюме:

- Краткость, не более 1 страницы.
- Конкретность, четкость при описании квалификации, профессионального опыта, практических навыков.
- Логичность изложения и структурированность текста.
- Отсутствие негативных сведений о себе.
- Грамотность, отсутствие сокращений и жаргонных выражений.
- Скрытая самореклама.
- Презентабельность документа.

### Техника составления резюме

#### Основные пункты

- Не обязательно писать заглавие «Резюме» сверху.
- Действуйте избирательно, подчеркивайте только положительные моменты.
- Включайте только ту информацию, которую можете полностью подтвердить.
- Пишите кратко, предпочтительно одну страницу стандартного формата.
- Хорошо оформите и сделайте легким для прочтения.
- Исправьте все орфографические и грамматические ошибки, опечатки.
- Избегайте сокращений и жаргона (профессиональных специфеминов).
- Проверьте ваше резюме до того, как его использовать.

**Фамилия Имя Отчество  
Адрес  
Телефон**



### Образование и обучение

• Предоставьте приоритет квалификации, имеющей самое непосредственное отношение к вакансии.

• Укажите те учебные курсы, которые имеют отношение к вакансии.

• Обозначьте даты обучения.

### Перечень работ

• Начните перечислять с вашей последней работы.

• Включите общественную работу, работу на полставки и частное предпринимательство.

• Укажите занимаемую должность, предприятие и время, которое вы там проработали (в годах).

• Перечислите главные обязанности и ключевые навыки.

• Пишите кратко.

• Делайте упор на относящийся к делу опыт.

### Сведения о себе

• Дата рождения (желательно, но не обязательно).

• Семейное положение (не обязательно).

• Водительские права (не обязательно).

## Афоризмы или умные мысли

### ЗАКОН ОНОРЕ ДЕ БАЛЬЗАКА

Пристрастие к коллекционированию – первая ступень умственного расстройства.

### ФУТБОЛ И ЗООЛОГИЯ ПО ДЕЙВУ БАРРИ

Акулы так же выносливы, как те футбольные болельщики, которые раздевались на играх в Чикаго в январе, но поумнее этих болельщиков.

### ЗАКОН ВРЕМЕНИ ПО ЭМИЛЮ КРОТКОМУ

Мы убиваем время, а время убивает нас.

### ФОРМУЛА ИГРЫ ПО УИЛСОНУ МИЗНЕРУ

Азартная игра – это надежный способ что-то потратить и ничего не получить.

### ЗАКОН КАРТОЧНОЙ ИГРЫ ПО АРТУРУ ШОПЕНГАУЭРУ

Карточная игра – явное обнаружение умственного банкротства. Не будучи в состоянии обмениваться мыслями, люди перебрасываются картами.

Главный редактор: Дробаденко В.П.

Выпускающий редактор: Некоз С.Ю.

Над номером работали: Иващенко Д., Старшова А.

Подписано в печать 25.05.2010. Тираж 999 экз. Электронная версия доступна на официальном сайте РГГРУ <http://msgpa.ru>

Студенческий сайт РГГРУ <http://rggru.com>

E-mail редакции [rn@rggru.com](mailto:rn@rggru.com)

За содержание и достоверность материала ответственность несут авторы статей.

Статьи без автора – редакторские.

Газета выходит при поддержке ОВР РГГРУ.

Запрещается использование материалов и ссылок на публикации газеты без письменного разрешения редакции.

Мнение редакции может не совпадать с мнением авторов.

